

## **Председатель Молодёжной палаты Ольга Иванова рассказала о работе Молодёжной палаты Молжаниновского района**

24.11.2016



22 ноября в управе района был проведен Координационный совет по взаимодействию с органами местного самоуправления, одной из обсуждаемых тем была работа Молодёжной палаты Молжаниновского района.

Председатель Молодёжной палаты Ольга Иванова подробно рассказала о мероприятиях, проводимых Молодёжной палатой Молжаниновского района с момента ее основания.

Молодежная палата Молжаниновского района была создана и сформирована в составе 10 человек. Свою деятельность палата начала 3 июля 2015 года. Жизненная позиция членов Молодежной палаты

- это активная и открытая работа с молодежью и для молодежи. Ни одна просьба жителей района не обходится без внимания. Цель Молодежной палаты - развить в молодом поколении патриотическое отношение к своему району, городу и стране. Задача Молодежной палаты - активное создание программ развития Молжаниновского района, в которых будут принимать участие управа района, администрация муниципального округа Молжаниновский, школа, Совет ветеранов, инвалидные общества, Военно-патриотический клуб «Пламя» и конечно жители и молодежь района.

В 2015 году Молодежная палата Молжаниновского района приняла участие во Всемирной акции Генеральной Ассамблеи ООН, посвященной «Международному Дню Мира».

20 сентября 2015 года членами Молодежной палаты Молжаниновского района была организована и проведена акция «День Мира». Задачей палаты было показать молодежи и жителям района присутствующим на мероприятии, что в мире есть добро, гармония, любовь к окружающему миру. Для всех участников праздника были подготовлены конкурсы, мастер-класс, интеллектуальные игры и т.д. В конце мероприятия молодежь и жителями района были написаны добрые слова - пожелания, которые наполнят нашу Земля только добром. Также в небо были запущены воздушные шары, на которых были закреплены белые бумажные голуби как символ МИРА.

21 сентября 2015 года Молодежная палата Молжаниновского района приняла участие в «Международном Дне Мира», который проходил в Федерации Согласия и Мира. Наша палата предоставила фотоотчет и рассказала присутствующим организаторам, гостям и участникам праздника о проделанной нами работе, посвященной празднованию Дня Мира в Молжаниновском районе. По окончании данного мероприятия Молодежной палате вручили Сертификат об участии в акции «Международном Дне Мира» и записали нас в красную книгу рекордов гиннеса.

3 октября 2015 года Молодежная палата Молжаниновского района присоединилась к празднованию Дня внутригородского муниципального образования, организованное администрацией муниципального округа Молжаниновский. Членами Молодежной палаты было предложен творческий конкурс «Угадать песню».

25 октября 2015 года Молодежная палата Молжаниновского района приняла участие в акции «Миллион деревьев». Акция проходила в Народном парке Молжаниновского района по адресу: 3-я Подрезковская вл.14. Члены палаты совместно с управой района и активными жителями района посадили в парке 5 пушистых туй.

31 октября 2015 года Молодежная палата Молжаниновского района провела соревнование по пейнтболу для всех жителей района. В соревновании приняли участие 3 команды в составе 5-7 человек. В содействии данного мероприятия благодарим управу района и тренера Несеврю В.И.

4 ноября 2015 года члены Молодежной палаты приняли участие в шествии, посвященном Дню народного единства.

Также в ноябре месяце члены Молодежной палаты Молжаниновского района приняли участие в битве дебатов между районами «Лига ЦМП САО». Команде Молодежной палаты нашего района удалось дойти до полуфинала.

29 ноября 2015 года в актовом зале управы района членами Молодежной палаты Молжаниновского района был организован и проведен спортивный праздник, посвященный Дню Матери под девизом «А ну-ка Мамочки»!

5 декабря 2015 года состоялся Московский Фестиваль Культуры и Толерантности, который проходил в здании трех управ по адресу: Флотская улица дом 1. Молодежная палата Молжаниновского района и Молодежная палата Дмитровского района выступили инициаторами проведения мероприятия «Мирный мир вокруг нас»!

13 декабря 2015 года члены Молодежной палаты Молжаниновского района приняли участие в общегородском квесте. На протяжении 6 часов члены палаты единой командой выполняли различные задания по всему городу.

В период с октября по декабрь 2015 года члены Молодежной палаты Молжаниновского района принимали активное участие в Парламентском квесте. Задание получали как для района, так и для города. Молодежная палата проводила мониторинг у населения, предложенными нами дополнений к программе развития района на 2 года, создали карту посещения ключевых достопримечательностей нашего района, также приготовили презентацию о подготовке нашего района к Чемпионату мира по футболу 2018 года и продумали план встречи сборных команд и болельщиков на Чемпионат мира 2018 года в Молжаниновском районе.

14 февраля 2016 года Молодежная палата Молжаниновского района в День Святого Валентина организовала и провела мастер-класс по изготовлению праздничных открыток.

В марте 2016 года Молодежная палата Молжаниновского района присоединилась к празднованию

Широкой масленицы «Здравствуй Весна». Членами палаты было изготовлено чучело для сжигания, и был проведен конкурс на самый вкусный блин.

В апреле месяце молодежная палата Молжаниновского района совместно с администрацией муниципального округа Молжаниновский провели соревнование по легкоатлетическому кроссу в рамках спартакиады «Спорт для Всех».

8 мая 2016 года Молодежная палата Молжаниновского района приняла участие в акции «Георгиевская ленточка». Ленточки были розданы всем участникам и гостям мероприятия, посвященном Дню Победы.

9 мая 2016 года члены Молодежной палаты приняли участие в возложении венков и цветов к памятникам и обелискам района.

10 мая 2016 года Молодежная палата посодествовала в организации военно-патриотической игры «Зарница», которая проводилась администрацией муниципального округа Молжаниновский. (Председателем палаты Ивановой Ольги).

18 июня 2016 года состоялась поэтическая встреча, которую организовала палата Мещанского района. Молодежная палата Молжаниновского района тоже приняла участие в этой встрече. От палаты района был делегирован заместитель председателя Молодежной палаты Хатин Марк, которому вручили грамоту за участие в поэтической встрече.

19 июня 2016 года Молодежная палата организовала и провела соревнование по пейнтболу. В данном соревновании приняли участие молодежь Молжаниновского района и молодежь района Аэропорт и Ховрино.

9 июля 2016 года Молодежная палата Молжаниновского района организовала и провела военно-спортивную игру «Курс Молодого Бойца». В проведении мероприятия посодествовали военно-патриотический клуб «Пламя», тренерский состав Несевря В.И. и Олейниченков Э.В., управа и администрация района, ИП Захарова и спортивный модуль ЦФКиС САО. Данное мероприятие было одобрено Центром молодежного парламентаризма, информация о военно-спортивной игре «Курс Молодого Бойца» была распространена не только в районе, но и на весь город в программе Движка. Делегатом от ЦМП стала куратор САО Мухина Дарья. В спортивном мероприятии «Курс Молодого Бойца» приняли участие жители района и команды районов Аэропорт, Ховрино, Сокол и Западное Дегунино. В конце мероприятия Молодежной палате Молжаниновского района было вручено Благодарственное письмо за организацию и проведение военно-спортивной игры «Курс Молодого Бойца» куратором МП САО Мухиной Дарьей.

20 августа 2016 года на школьной площадке у старого здания школы №740 Молодежная палата провела турнир по мини-футболу среди дворовых команд.

10 сентября 2016 года управой района был организован праздничный концерт, посвященный Дню города. Молодежная палата Молжаниновского района присоединилась к празднованию Дня города и совместно с управой организовала для жителей района и молодежи мастер-класс по изготовлению фигур из шаров, конкурс рисунка на асфальте и на бумаге, аквагримм.

12 ноября 2016 года председатель Молодежной палаты приняла участие в предварительном открытии искусственного катка на 3-й Подрезковской ул., вл.14.

Также члены Молодежной палаты принимают участие в районных мероприятиях, в различных съездах, форумах, встречах с медийными лицами.

В настоящее время состав Молодежной палаты составляет 4 человека.

---

Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/4276444.html>

---

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)